
 

 

 
 

DOVOLTE NÁM, ABYCHOM VÁS  SEZNÁMIL I  S PŘIPRAVOVANÝM  REKONDIČNÍM  POBYTEM NAŠEHO SPOLKU NA 

ROK 2024 

PŘED DVĚMA LETY JSME OBJEVILI  NOVÉ MÍSTO  K POBYTU, JÁNSKÉ LÁZNĚ .  NACHÁZÍ SE  V PROSTORÁCH 

SPECIÁLNÍ STŘEDNÍ ŠKOLY  OLGY HAVLOVÉ A JEJÍM  INTERNÁTU, KTERÝ JE CELÝ UZPŮSOBENÝ PRO ŽIVOT 

VOZÍČKÁŘŮ.  SPOUSTA Z VÁS CHTĚLA TUTO LOKACI ZOPAKOVAT, A TAK JSME VYUŽILI  NABÍDKY PRO ROK 2024 A 

REKONDICI UDĚLÁME PRÁVĚ  TAM.  

REKONDIČNÍ POBYT JÁNSKÉ LÁZNĚ 2024 

Toto netradiční místo jsme již prověřili a vlastně víme, do čeho jdeme. Doufejme, že některá negativa tohoto místa, 

jako je třeba kopcovitý terén, či trochu členitější a rozlehlejší prostor objektu školy a internátu, nahradí pozitiva. Objekt 

školy je téměř v centru města, kde se nachází kolonáda a spousta kavárenských zařízení. Jánské Lázně svou polohou 

vybízejí uskutečnit spousty výletů. Cena pobytu je letos trochu příznivější. Dovolte nám nyní zopakovat a popsat zázemí 

školy a internátu.  

Internát, kde budeme bydlet, se skládá ze tří budov vzájemně propojených vnitřní chodbou. Škola a internát je rovněž 

propojena chodbou. Za nepříznivého počasí se tedy ven vůbec nemusí. Ubytování zde je pro vozíčkáře úplně 

bezkonkurenční. Internát je celý určen pro handicapované studenty a tomu odpovídá také bezbariérovost. Každý pokoj 

má své sociální zařízení, které je zcela bezbariérové vybavené od madel po zvedáky. Kdo bude potřebovat, může využít 

závěsný stropní systém. Navíc ve všech patrech a na chodbách naleznete desítky bezbariérových toalet. Všude se Vám 

otevírají automatické dveře. Na každém patře internátu jsou čtyři pokoje, a ty mají k dispozici svou společenskou 

místnost vybavenou kuchyňkou včetně lednice. Škola disponuje svým bazénem, který je zcela bezbariérový, a vybavený 

několika zvedáky. O jídlo se nám postará školní jídelna s plnou penzí. Balíčky na výlety nebudou problém.  Rovněž nám 

bude plně k dispozici prostorná tělocvična, kde jsou originální hřiště na bocciu.  

Tady bude trochu změna oproti minulému pobytu. Místnost, kterou jsme využívali (myslíme tím jídelnu), nahradí 

tělocvična. Právě v tělocvičně budou stoly k sezení a uděláme si tam i svůj bar. Takže v jednom velikém prostoru 

můžeme sedět, občerstvovat se, hrát bocciu i stolní tenis.  

Co se týče náplně a programu rekondice: předpokládáme, že pobyt využijeme opět ke spoustě výletů, a pohybu venku 

po lázních. Myslíme si, že program budeme připravovat až na večer. Je to ovšem věc otevřená, a náplň pobytu budeme 

ještě hodně prodiskutovávat. Můžete dát vědět, o jaký program byste případně měli zájem? 

Samozřejmě, že osobní asistence a rehabilitace bude zajištěna.  

Termín:  3. 8. - 10. 8. 2024 (sobota až sobota) 

Kde:   Střední škola Olgy Havlové, Obchodní ulice 282, 542 25   Janské Lázně.  https://www.ssoh.cz/ 

Cena se ještě na jaře může bohužel změnit, proto počítejte s malým rozpětím. 

Cena pobytu s plnou penzí:   Dospělí: 6 300-6 600 Kč.      Děti do 10 let:  5 600-5 900 Kč. 

Přihlášky posílejte na e-mail: radimbeles@centrum.cz nebo na Radim Běleš, Frýdlantská 188, Frýdek-Místek, 738 02. 

Tel:  +420 608 975 772 
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